
كليدشماره سوالدرس
11فارسي 2
22فارسي 2
32فارسي 2
41فارسي 2
52فارسي 2
63فارسي 2
71فارسي 2
82فارسي 2
94فارسي 2
102فارسي 2
111فارسي 2
123فارسي 2
133فارسي 2
141فارسي 2
152فارسي 2
163فارسي 2
173فارسي 2
183فارسي 2
191فارسي 2
203فارسي 2
211عربي 2
222عربي 2
233عربي 2
243عربي 2
254عربي 2
264عربي 2
271عربي 2
283عربي 2
294عربي 2
302عربي 2
314عربي 2
323عربي 2
331عربي 2
344عربي 2
351عربي 2
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363عربي 2
374عربي 2
383عربي 2
392عربي 2
402عربي 2

413حسابان 1
422حسابان 1
432حسابان 1
443حسابان 1
453حسابان 1
461حسابان 1
472حسابان 1
481حسابان 1
494حسابان 1
504حسابان 1
512حسابان 1
522حسابان 1
533حسابان 1
544حسابان 1
553حسابان 1
562حسابان 1
571حسابان 1
582حسابان 1
591حسابان 1
602حسابان 1
613فيزيك 2
624فيزيك 2
633فيزيك 2
643فيزيك 2
651فيزيك 2
663فيزيك 2
672فيزيك 2
682فيزيك 2
691فيزيك 2
701فيزيك 2
712فيزيك 2
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723فيزيك 2
731فيزيك 2
742فيزيك 2
752فيزيك 2
762فيزيك 2
771فيزيك 2
784فيزيك 2
793فيزيك 2
801فيزيك 2
813شيمي 2
821شيمي 2
834شيمي 2
843شيمي 2
851شيمي 2
863شيمي 2
872شيمي 2
883شيمي 2
891شيمي 2
903شيمي 2
914شيمي 2
921شيمي 2
933شيمي 2
943شيمي 2
953شيمي 2
963شيمي 2
974شيمي 2
984شيمي 2
994شيمي 2
1002wwشيمي 2
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  )ماهك سمسارزاده(    »1«گزينة  - 1
: جيب / غذا خوراك، روزانه، رزق: قوت / افتاده كار از پاي و دست: شلَ

  اقبال متضاد كردن؛ پشت بختي، نگون: ادبار/ يقه گريبان،
----------------------------------------------  

    )محسن اصغري(  »2«گزينة  - 2

  :هاي ديگر تشريح گزينه
  )پيشاني: جبين(گريبان، يقه : يبج: »1«گزينة 
  نشين، نزديك يار، هم: قرين: »3«گزينة 
  نابود شدن، برطرف شدن: زايل شدن: »4«گزينة 

----------------------------------------------  
    )مجتبي مهناني(  »2«گزينة  - 3

  ، محجوب، متحير)دوبار غلط نوشته شده است: (تب
----------------------------------------------  

 )سجاد جعفري(    »1«گزينة  - 4
  . است» كامور بخشايش«اثر » زندان موصل«

----------------------------------------------  
    )محمدجواد محسني(  »2«گزينة  - 5

  .شير اول به معناي شير درنده و شير دوم شير خوردني است) الف
   .به معناي گشاده استباز اول به معناي باز شكاري و باز دوم ) ج

----------------------------------------------  
  )محمدجواد محسني(    »3«گزينة  - 6

  .نهاد است» كسي«، »3«در گزينة 
----------------------------------------------  

    )ساري - حسن وسكري(  »1«گزينة  - 7

كار رفته  به يك فعل اصلي و در معني ربطي» شد«فعل » 1«در بيت گزينة 
صورت كمكي مجهول  به» آيد و شد«هاي  ها فعل است و در ديگر گزينه

  .اند كار رفته به
----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(    »2«گزينة  - 8

ها همه  داند و باقي گزينه ، تقليد را درست و مفهومي مثبت مي»2«بيت گزينة 
  . در ذم تقليد هستند

----------------------------------------------  
 )مريم شميراني(    »4«گزينة  - 9

، نظم و دقت فراوان در آفرينش »4«مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة 
  .هستي است
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  .در هر ذره از اين عالم، جهاني نهفته است: »1«گزينة 
  .دارد هر ذره عالمي را در خود: »2«گزينة 
  .وجود انسان گسترده و پر از معاني است: »3«گزينة 

----------------------------------------------  
 )ساري -حسن وسكري(    »2«گزينة  -10

حاصـلي موجـب    مفهوم صـورت سـؤال و ابيـات مـرتبط ايـن اسـت كـه بـي        
  .در نكوهش ناراستي و نادرستي است» 2«سرافكندگي است  اما بيت گزينة 

  

 )كتاب جامع(    »1«ة گزين -11
  سرخي آسمان بعد از غروب آفتاب: شفق

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »3«گزينة  -12

  .است» گري چاره«املاي صحيح كلمه 
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    »3«گزينة  -13
 اضافة» درخت اميد«تشبيه و » ستجمال دوست مثل صبح ا«: »1«گزينة 

  .تشبيهي است
  تشبيهي است اضافة» ملك ملاحت«: »2«گزينة 
  .تشبيهي است اضافة» نرگس عين«: »4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »1«گزينة  -14

  تضاد = پخته و خام ) الف
  جناس تام =  كوچك:دوم » تنگ«بار شكر و : »تنگ شكر«) ب
  »معشوق«استعاره از » آهوي مشكين مو«) ج
  دور شدن  در فكر و انديشة) 2نگر   عاقبت )1: دو معنا دارد» دور انديش«: ايهام) د

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »2«گزينة  -15

» نبشته«ژة ت معلوم به كار رفته است و وابه صور» 2« در گزينة» آمد«فعل 
آيد؛ قضاي  است و بخشي از فعل به حساب نمي» قضا« صفت يا وابستة

؛ اما در ساير ابيات، به »قضاي نوشته شده، پيش آمد«نبشته آمد پيش؛ يعني 
  .مجهول هستند» فرستاده شد«و » گفته آيد«، »آمد گفته«ترتيب، افعال 

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »3«ة گزين -16

اندك، آن شرط، هر وقت، هر كس،  عزيزترين رفقا، ماية: هاي وصفي تركيب
  شش مورد= ترين رفقا  سالخورده

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »3«گزينة  -17

، بازگشت به اصل و تعلّق داشتن »3«ي  مفهوم مشترك بيت سؤال و گزينه
  .به عالم معنا است روح انسان

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »3«گزينة  -18

كند  كند هر كس را كه بخواهد و ذليل مي  خداوند عزيز مي: مفهوم آيه
نيز آمده است كه همة كم و زياد » 3«در گزينة . هركس را كه بخواهد

اهد عزيز و يا خوار و ها به دست خداست و اوست كه هركس را بخو شدن
  . كند زبون مي

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »1«گزينة  -19

توصيه به » 4، 3، 2«هاي  هاي گزينه مفهوم مشترك عبارت صورت سؤال و بيت
اما در بيت . ايند آن استخواهي و عواقب ناخوش قناعت و پرهيز از طمع و زياده

  .داند نيازي مي را موجب عزتّ و بي» گيري و انزوا گوشه«اعر ش» 1« گزينة
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    »3«گزينة  -20
» 3«شود به جز بيت گزينة  ت اشاره ميدر تمام ابيات به آزادگي و ترك تعلقا

ش مثل ني گويد اگر سرو هم از سوي تو به غلامي قبول شود سر تا پاي كه مي
  .بندد بند بند، كمر بندگي مي

  

 )2(فارسي
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 )فاطمه منصورخاكي(  »1«گزينة  -21
ركمُ «/ خداونـد را  : »االلهَ«) / فعل شرط(ياري كنيد : »تنَصْروا«) / از ادوات شرط(اگر : »إنْ« : »ينصْـ

   هايتان را گام: »أقدامكمُ«/ سازد  استوار مي: »يثبَت«) / جواب شرط(كند  شما را ياري مي
----------------------------------------------  

 )زاد مهدي ن(  »2«گزينة  -22
/ مـا را :  »لنَـا«/ قـرار بـده  مورد مغفرت :»فرغْا«/ پس : »ـَف«/ آورديم  ايمان  :»آمناّ«
  كنندگان رحم: »الرّاحمينَ«/ بهترين : »خيَرُ«/ تو : »أنتَ«/ بر ما رحم كن : »ارحَمنْا«

 ----------------------------------------------  

  )زاد مهدي نيك(  »3«گزينة  -23

: »لأنَّ«/ مـردم  : »الناّس«/ جويي نكنيد  عيب: »لا تعَيبوا«/ اي مؤمنان : »يا أيها المؤمنونَ«
بـه مـا پنـد    : »تنَصـحنا «/ يكي از آيات سورة حجـرات  : »الحجرات سورةَِأحد آيات «/ زيرا 
 چنين اين: »هكذا«/ دهد  مي

----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »3«گزينة  -24
از خـوبي  : »من خيرٍ«/ براي خودتان : »لأنفسكمُ«/ هرچه از پيش بفرستيد : »ما تقُدَموا«
/»االله«/ يابيد  آن را مي: »تجَدِوه ندنزد خداوند: »ع  

---------------------------------------------- 

 )شيرودي مرتضي كاظم(  »4«گزينة  -25
  نان: »الخبز«/ ها ميوه: »أثمار«/ مغز ميوه: »لبُ«/ خورند مي: »يأكلون«

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .اند نادرست» درختان - انواعي«: »1«گزينة 
  .است  نادرست» رشد نمود«: »2«گزينة 
  .اند نادرست» هم - يكي از گردشگران«: »3«گزينة 

----------------------------------------------  

  )فاطمه منصورخاكي(  »4«گزينة  -26

چـه را ماننـد آن در توسـت     ايـن اسـت كـه آن     تـرين عيـب   بـزرگ : ترجمة صحيح عبارت
 !جويي كني عيب

----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  -27

از «/ التّي: »هك«/ )الذنوب(من المعاصي : »از گناهان«/ الغيبة، الاغتياب: »غيبت كردن«

  الأصدقاء: »دوستان«/ تَمحو -تُزيل: »برد بين مي

----------------------------------------------  

  )زاد مهدي نيك(  »3«گزينة  -28

همواره بـا آموزي است كه  آموز اخلالگر، همان دانش دانش: »3« گزينةعبارت  ترجمة
  »!شود كند و گاهي مردود مي هايش صحبت مي شاگردي هم

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .نادرست است» !ناميدن ديگران به القاب زشت، همان بزرگداشت است«: »1«گزينة 
نادرسـت  » !اي از ادب اسـت  روي برگرداندن به پشت در كـلاس، نشـانه  «: »2«گزينة 
  .است

» !ها بدي كـرده اسـت   خيزد، به آن اي معلمّانش برميآموزي كه بر دانش«: »4«گزينة 
 .نادرست است

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »4«گزينة  -29
» بهتر، بهترين«از نوع اسم تفضيل و به معناي » خير«ي  ، كلمه»3«تا » 1«هاي  در گزينه

هيچ خوبي در خواندن قرآن «: »4«گونه نيست، ترجمة گزينة  اين» 4«است، اما در گزينة 
 »!هنگامي كه در آن تدبري نباشدنيست، 

----------------------------------------------  
 )تبريز -هادي پولادي(  »2«گزينة  -30
دهد و فعل شرط و جـواب شـرط نـدارد، بلكـه از      در اين گزينه، معني شرطي نمي» ما«

 .حروف نافية فعل ماضي است

  هاي ديگر تشريح گزينه
  جواب شرط: »عذبّ«/ فعل شرط: »ساء«/ ادات شرط: »من«: »1«گزينة 
  جواب شرط: »لم ينتفع«/ فعل شرط: »لم يهذبّ«/ ادات شرط: »من«: »3«گزينة 
  جواب شرط: »يضاعف«/ فعل شرط: »تبذل«/ ادات شرط: »ما«: »4«گزينة 

  متن درک مطلب ترجمة ■
در روزي از روزها يك از شاهان براي پسرش معلمّي ماهر حاضر كرد و از وي 

شاگرد بسيار  استاد و روزها گذشت و. تربيتش بكوشد واست كه در آموزش وخ
بيشتر نمايان شد، در نتيجه  هاي آموزش بيشتر و سپس نشانه …كوشيدند 

يك روز آموزگار شاگردش را . پدرش داخل كرد خوشحالي را در قلب آموزگار و
اي كه  گونه هاو زد، بشديد بدون دليل به  ةرا بيازمايد، پس يك ضربفرا خواند تا او 

خشمش را در دلش پنهان كرد  از كار آموزگار ناراحت شد ولي چيزي نگفت و
روزي محترمانه  … كومت از پدرش شد و شاه شدحسرانجام فرزند وارث  …

دليل  چرا روزي كه نزدتان شاگرد بودم مرا بي :آموزگارش را خواست و از او پرسيد
 مزةخواستم ! شك آن نيز درس بوده است سرم بيپ :معلمّ آزموده پاسخ داد! زديد؟

  !ظلم نكنيستم را بچشي تا 
 

 )كتاب جامع(    »4«گزينة  -31
  ستم   ةمز ←بهترين عنوان براي متن

   نشانه هاي آموزش) 3  /وارث حكومت) 2/ ستم شاهان) 1 :ها ينهزساير گ ترجمة
----------------------------------------------  

 )اب جامعكت(    »3«گزينة  -32
     »!هاي تدريس است تنبيه بدني از شيوه«: نادرست است» 3« گزينة
  : ها ينهزساير گ ترجمة
  !شود هاي آموزگار در هيچ دفتري ثبت نمي اي از درس پاره :»1« گزينة
  !شمارد برد كه آن را بد مي از چيزي سود مي گاهي انسان :»2« گزينة
  !               ا كه از پيش نفهميده بود، درك كردها شاگرد درسي ر بعد از سال :»4« گزينة

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »1«گزينة  -33
   »!شايد چيزي را ناپسند بداريد و آن برايتان بهتر باشد«: شود چه از متن استنباط مي آن

  : ها ساير گرينه ترجمة
  ! بيند پاداش آن را مي ،نيكي كند اي ذره ةهركس به انداز :»2« گزينة
  !علم در كودكي مانند نقش در سنگ است :»3« گزينة
  !     پردازد، درسي است هر چيزي كه استاد به آن مي :»4« گزينة

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »4«گزينة  -34

   » …ستم را بچشد  ةهركس روزي مز«: نظر استاد چيست؟
  !كند از ستم پرهيز مي »4« گزينة
  : ها ينهزساير گ ترجمة
  ! خواند به آن فرامي: »1« گزينة
   !پردازد به آن مي: »2« گزينة

)2(عربي، زبان قرآن 
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لا «، اگـر  .فعـل مجهـول اسـت   » لا يظلـَم «( !شود هرگز مورد ستم واقع نمي: »3« گزينة
ظلمشد صورت فعل معلوم بود، اين هم جواب مي به» ي(!  

         ---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(    »1«گزينة  -35
حاضـر  «از باب افعال و به معنـاي  فعل ماضي مفرد مذكرّ غايب » أفعْلَ«بر وزن » أحضرََ«

  .است»  كرد
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    »3«گزينة  -36
  » غازه خريدي؟چرا پيراهن از اين م«: ترجمه

  .به سبب قيمت ارزانش: »3« گزينة ←  جواب مناسب آن
  ! خاطر قيمت گرانش به) 1: هاي غير مناسب گزينه ترجمة

  !زيرا نوعش بهتر نيست) 4! خاطر عدم تخفيف مبلغش به) 2
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    »4«گزينة  -37
  .اسم تفضيلي است كه مجرور به حرف جر شده است» أهم«حرف جرّ و » من«

  : هاي ديگر هاي تفضيل در گزينه اسم
  » جبل«خبر براي مبتداي » أعلي«: »1« گزينة
  »تفكُّر«خبر براي مبتداي » خير«: »2« گزينة
  »عداوة«خبر براي مبتداي » خير«: »3« گزينة

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »3« گزينة -38

؛ »!دهـد  اي انجام دهد، خداوند به او پاداش خير مـي  هركس كار شايسته«: عبارت ترجمة
  جواب شرط: »جزا«فعل شرط، : »عملَ«

  :هاي ديگر تشريح گزينه
  .تنها يك فعل وجود دارد و از نوع اسم پرسشي است» من«بعد از : »1« گزينة
انـد، پـس    به هم وصل شـده » و«دارد اما با يك دو فعل وجود » من«بعد از : »2« گزينة

  .فعل شرط و جواب شرط نيستند
  .تنها يك فعل وجود دارد و از نوع اسم شرط نيست» من«بعد از : »4« گزينة

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(    »2«گزينة  -39
»اسميه بـا مبتـداي مـؤخر و     جملة(جواب شرط : »له حلاوةُ العاقبةِ«فعل شرط، : »يعرف

  )خبر مقدم
است كـه همگـي   » يجدوا«و » فاز«، »استجَاب«: ها جواب شرط به ترتيب در ساير گزينه

  .فعل هستند، نه جمله
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    »2«گزينة  -40
: »1« در گزينـة م نكـره نـدارد،   اسمي داراي تنوين وجود ندارد، پـس اس ـ » 2« در گزينة

  .نكره است» خير«: »4« گزينةو در » عالم و جاهل«: »3« گزينة، در »ذهب و فضةٌّ«
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  5:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

  
  

    »3«گزينة  - 41
نشان دهيم، آنگاه مجموع پنج  nSجملة اول اين دنباله را باnاگر مجموع

10و مجموع پنج جملة بعـدي برابـر بـا    5Sجملة اول آن برابر با 5S S 
   :طبق فرض سؤال. است

5 10 5 5 10 5
1 33S (S S ) S S S      

10 54S S ( )*   
، dو قدر نسبت 1aدانيم كه در هر دنبالة حسابي با جملة اول از طرفي مي

12داريـــم 12n
n

S ( a (n )d)   بنـــابراين از معادلـــة ،( نتيجـــه  *(

  :شود مي

1 1
10 52 9 4 2 42 2( a d) ( a d)     

1 1 15 2 9 10 2 4 2( a d) ( a d) d a ( )**       
1در نتيجه با فرض 0a توان نوشت ، مي:  

2 1 1 1 1
1 1 1 1

2 3 3
( )**a a d a a a

a a a a

 
     

  )4تا  2هاي  صفحه –جبر و معادله  -1حسابان (
----------------------------------------------      

 )محمدمصطفي ابراهيمي(   »2«گزينة  - 42

  x x x x                   1 1 1 1 0 0 1  

  x   1 1  
)مجموعه جواب معادله به صورت  , )1 پس طول بازة جواب . است 1

( )  1 1   . باشد مي 2
  )53تا  49و  25تا  23هاي  صفحه -تركيبي  -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )94 -سراسري رياضي (  »2«گزينة  - 43

2فرض كنيم  4 3 0x x t   بنابراين خواهيم داشت ،:  
2 24 3 4 3 2 2x x x x t t          

0tطرفين معادله را با شرط يمرسان مي 2توان   ، به:  
2 22 2 0 2 1 0t t t t (t )(t )            

2
1

2 4 3 2
t

t x x

  
    

  

2 4 1 0x x     

24در اين معادله،  4 12 0    بنابراين ،:  

1 2 1c
x .x

a
   :ها حاصلضرب ريشه  

  )22تا  20و  9، 8هاي  صفحه –جبر و معادله  -1حسابان (
----------------------------------------------      

 )سينا محمدپور(   »3«گزينة  - 44

g(f (x))
x

  2
11  

  g( x )
x

  2
2

11 1  

  1 32 3 1 2 2x g( )      

  )70تا  66و  45، 44هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )95 -سراسري تجربي (  »3«گزينة  -45
1براي رسم نمودار تابع  2y | x |  ابتدا نمودار تابع ،y | x |  را نسبت

. بريم ها  قرينه كرده و سپس نمودار حاصل را دو واحد بالا ميxبه محور 
2yبــراي رســم نمــودار تــابع  x | x |   از تعريــف قــدرمطلق اســتفاده

  :كنيم مي
0
0

x ; x
| x |

x ; x


  

  

2
2 0
0 0

x x x ; x
y x | x |

x x ; x

  
       

  

آن  در شكل زيـر اسـت كـه مسـاحت    ABCOناحية مورد نظر، چهارضلعي
  .است OBCوOABهاي دو مثلث برابر با مجموع مساحت

x

y

-2

A 2

2

O

C

B

y
2

y
1

H

  
را كـه برابـر    CH، بايد طول ارتفاع OBCبراي محاسبة مساحت مثلث 

  : دست آوريم است به Cبا طول نقطة 
02 2x

| x | x | x | x x x
        

2 2
3 3Cx x     

1 1 2 222 2 3 3S(OBC) CH OB


        

 )1(حسابان 

ققغ
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  6:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

    :از طرفي

1 1 2 2 22 2S(OAB) OA OB


       

2 823 3S(ABCO) S(OBC) S(OAB)
 

       

  )28تا  24هاي  صفحه –جبر و معادله  -1حسابان (
----------------------------------------------      

 )سجاد عظمتي(   »1«گزينة  - 46

  : با توجه به ويژگي قدرمطلق داريم

2

2

1
12 3 2 7 5 01 522 3 2 2
12 3 2 7 7 02

x

x x x
x

x x
x

x x x
x

 
         
       
 

     


  

xتنها ريشة صحيح معادلة فوق     .است 1
  )28تا  25و  19تا  17، 7هاي صفحه -جبر و معادله  -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )90 -سراسري تجربي خارج از كشور (  »2«گزينة  -47
2 هاي دو خط ضرب شيب ابتدا توجه كنيد كه حاصل 6 0L : y x    و

2 7 0L : x y    1برابر( )  است، پس اين دو خط بر هم عمودند و
8مختصـات نقطـة    5A( , ، در معادلـة هيچكـدام از ايـن دو خـط صــدق     (

  :رفتتوان شكل فرضي زير را براي مسأله در نظر گ كند، پس مي نمي
با توجه به شكل، براي يافتن طول اضلاع اين مستطيل، بايـد فاصـلة نقطـة    

A را از دو خطL وL بدست آوريم.  

L�

L

C A

D B  

2 2 2 2
2 8 5 7 2 5 8 64 12

5 52 1 1 2
( )

AB , AC
( )

    
   

  

4 12 48 9 655 5
S(ABDC) AB AC /        

  )36تا  33و  31هاي  صفحه –له جبر و معاد -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 48

2 3 3 02
2 0
x ( x) | x | x ; x

y x | x |
| x x | | x | x ; x

      
   

   
  

  ):1(گزينة 
2 3 02 2 0
x x x ; x

y | x | x
x x x ; x

    
      

  

  ):2(گزينة 
2 3 02 2 0

x ( x) x ; x
y x | x |

x x x ; x

   
       

  

  ):3(گزينة 

2 3 02 2 0
x x x ; x

y | x | x
x x x ; x

    
       

  

  ):4(گزينة 
2 3 02 2 0
x ( x) x ; x

y x | x |
x x x ; x

   
      

  

  )43تا  41و  25تا  23هاي  صفحه –تركيبي  -1حسابان (
----------------------------------------------      

 )فريدون ساعتي(   »4«گزينة  -49

  x f ( ) ( )        31 1 2 1 2 1  

( g f )(x) ( g f )( ) g( ) f ( )    
1 1 12 2 1 2 1 12 2 2  

  1 12 2 1 1 3 2 1 2 2 1 12 2( ) ( )             

  )70تا  63و  48تا  46هاي  صفحه -ع تاب -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )84 -آزاد رياضي صبح (  »4«گزينة  - 50
2xبـــــا فـــــرض): 1(ة گزينـــــ   ةدر رابطـــــه، بـــــه معادلـــــ 

2 2y y  از آن جايي كـه بـه ازاي  . رسيم، كه دو جواب دارد مي 
2x   دو مقدار برايy به دست آمده،پس اين رابطه، يك تابع نيست.  

1xبا فرض): 2(ة گزين  3 ةدر رابطه، به معادل 4 0y y  رسـيم،   مـي
  :خواهيم داشت

3 24 0 4 0y y y(y )      
0 2 2y , y , y       

1xاز آن جايي كه به ازاي    سه مقدار برايy     به دسـت آمـده، پـس
  .اين رابطه، يك تابع نيست

ــ ــرض): 3(ة گزينـــ ــا فـــ 0xبـــ  ــ  ــه معادلـــ ــه، بـــ ة در رابطـــ
2 1 0| y | y  م، با حل اين معادله خواهيم داشترسي مي:  

0 2 2

2 2 2
2 1 2 1

4 4 1 3 4 1 0

y
| y | y ( y ) y

y y y y y

     

       
  

 .)ريشة حقيقي ندارد(
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  7:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

aدر اين معادله c b  است، پس:  

  1
3y


  1وy    

0xاز آن جايي كه به ازاي دو مقدار برايy   به دست آمده، پـس ايـن
  .رابطه، يك تابع نيست

  :ابتدا با ضابطه بندي داريم): 4(ة گزين
3

3
3

2 0
0

y y , y
x y y | y |

y , y

      
 

  

3 3
1 2 1 1 2 22 2x x y y y y    ) 1ضابطة(  

3 3
1 2 1 22 0y y (y y )      

2 2
1 2 1 2 1 2 1 22 0(y y )(y y y y ) (y y )        

2 2
1 2 1 2 1 2 1 2 1 2

2
2 0 0(y y )(y y y y ) y y y y



          
  

3 3
1 2 1 2 1 2x x y y y y     ) 2ضابطة(  

xكه در هر حالت به ازاي هر R فقط يكy شود حقيقي پيدا مي .  
  )53و  49، 48هاي  صفحه –تابع  -1حسابان (

----------------------------------------------      

 )مهرداد اسپيدكار(   »2«گزينة  -51

كنيم و سپس با  ديكال را به فرم مربع كامل تبديل ميابتدا عبارت زير را
  .آوريم مشخص كردن محدودة عبارت زير راديكال، برد تابع را به دست مي

  2 2 2

21

2 5 2 1 4 1 4
(x )

x x x x (x )



          

42 2 21 0 1 4 4 1 4 2(x ) (x ) (x )         

1 21 4 1 3 3 3f(x ) f (x) R [ , )           
]بنابراين برد تابع بازة  , )3 را شامل  2و  1و اعداد طبيعي  باشد مي

  .شود نمي
  )48تا  46هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )86 -سراسري تجربي خارج از كشور (  »2«گزينة  -52
2: راه حل اول 6x [ , )  2يا 6x   را بـه ترتيبـي     ، بايد اين بازه

هـا، يـك مقـدار     به چند بازة جدا از هـم بنويسـيم كـه در هـر يـك از آن     

2براي
x 
  

2دست آيد، براي اين منظور حدود تغييرات به 
x يابيم را مي:  

2 6 1 32
x

x        

  .خط مساوي خواهيم داشت بنابر تعريف جزء صحيح، چهار بازه و چهار پاره

1 1 0 12 2
2 0 2 1 1 1

x x
( )

x y ( )

        
        

  

2 0 1 02 2
0 2 2 0 1 1

x x
( )

x y

      
      

  

1به همين ترتيب براي  22
x

   2و 32
x

   ،پاره خط ديگر به  2نيز

  . آيد دست مي

fدر تابع  :راه حل دوم (x) [ax]1، طول هر پله
| a |

است، پس در تـابع   

2 12
x

f (x)
    

ــه    ــر پل ــول ه ــت، از آن 2، ط ــايي اس ــول   ج ــه ط ك

2بازة 6[ , ) ،8  ،پله با طـول مسـاوي    4واحد است، پس تابع در اين بازه
  .خواهد داشت

  )53تا  49هاي  صفحه –تابع  -1سابان ح(
----------------------------------------------      

 )محمدرضا كشاورز(   »3«گزينة  - 53

  
2 2 2 1 3 6 3 32 3 2 6

x ( )
a a

x ( ) a a

    
          

  

max{a}  3  
  )57تا  54هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

----------------------------------------------      

 )علي شهرابي(   »4«گزينة  -54

  
3

2 14
11

3 2 2 32
11 16 16

f ( ) ma
m a

f( ) ma

    
   

  

0 7 4 2 7 4 2m ma f ( )     
0aچون تابع رفتار نمايي دارد، : توجه        است، پـس بـا توجـه بـه مقـادير
3f ( 11fو  ( (   . نيز مثبت است m، مقدار  (

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي  -1حسابان (
----------------------------------------------      
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  8:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

 )حامد چوقادي(   »3«گزينة  -55

yابتدا نمودار  f (x) كنيم را رسم مي  :  

  
كه عبارت زير راديكال بايد نامنفي باشد،  توجه به اينبا  g(x)در تابع 

f  : داريم (x) f (x)   2 0 2  
fها  واضح است كه بايد نقاطي را پيدا كنيم كه در آن (x)    .  باشد 2

  f (x)

x x

x , x x x
f (x)

x , x x x

x x



    
                  
     

2

4 2 2
4 0 4 2 6

2 4 0 2 4 2 1
2 4 2 3

  

yدر آن مقدار تابع شود كه  ، نقاطي ميg(x)دامنة تابع  f (x)  كمتر
6  .باشد 2يا مساوي  2 1 3gD [ , ] [ , ]     

  )48تا  46و  28تا  23هاي  صفحه -تركيبي  -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )96 -سراسري تجربي (  »2«گزينة  -56
1 16 3 3 6 3 6( , ) f ( , ) f f ( )         

1 2 6 2 3f (g( a))
g( a)

     
2 33 2 6 32 1 4
a

a a a
a

      


   

  )69تا  66و  58، 54، 45، 44؛ 19تا  17هاي  صفحه -تركيبي  -1حسابان (
----------------------------------------------      

 )علي شهرابي(   »1«گزينة  -57

  2
1 3 4 1 0 6 8 2d : x y x y       

2 6 8d : x y k   
  :آوريم با داشتن مساحت دايره، شعاع آن را بدست مي

S R / R R /       2 26 25 2 5  
هم بر دايره مماس هستند و هم موازي هستند، پس  d2و  d1چون دو خط 

  .  برابر با قطر دايره است d2و  d1فاصلة 

522 5 2 50 4836 64
kk

k
k

 
        

  

  )36تا  29هاي  صفحه -جبر و معادله  -1حسابان (
----------------------------------------------      

 )علي شهرابي(   »2«گزينة  - 58

)معادلة خط گذرنده از دو نقطة  , )1 )و  2 , )1   .نويسيم را مي 4

4 2 1 2 1 1 3 31 1m , y (x ) y x f (x) x


          


  

fضابطة  1 آوريم را به دست مي .  

  13 3 3y x x y f (x) x         

fدامنة  1  همان بردf است  .  

  1 1 3 2 6ff
D R [f ( ),f ( )] [ , ]      

  g ff f f
D D D D [ , ] [ , ] [ , ] 

    1 1 1 3 2 6 2 3   

g(x) (x ) (x ) x    3 3 2  
  )66تا  57هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -59
را در  4، 3، 2به ترتيب سه عـدد   cو  a،bبراي راحتي بررسي به جاي 

 :گيريم و  دو حالت خواهيم داشت نظر مي

  0 4 3 2x x xx     )الف  

0xيعني به ازاي ( 3: ، داريم 2 1y y y (  

  0 4 3 2x x xx     )ب  
0xيعني به ازاي ( 3: ، داريم 2 1y y y .(  

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي  -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 60

2 3 1 2 31 3 3 33
x x x x( ) ( )         

3 23 3x x     
تـر از يـك اسـت، پـس دربرداشـتن       ها برابر و بزرگ الا، پايهدر نامساوي ب

  . شود ها جهت نامساوي عوض نمي پايه

3 2 3x x x       
1 2 3x , ,  :در مجموعة اعداد طبيعي  

  . عدد طبيعي است 3بنابراين مجموعه جواب، شامل 

  )79تا  72اي ه صفحه –توابع نمايي و لگاريتمي  -1حسابان ( 
----------------------------------------------      
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  9:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

 )2(فيزيك         

 

 )اردستاني محمود حسني(  »3« ةگزين - 61

باردار  رسانايتوجه كنيد كه چگالي سطحي بار در نقاط تيزتر يك جسم 
اگر جسمي نارسانا مورد بررسي قرار بگيرد، راجع به چگالي . بيشتر است

  .   توان اظهارنظر قطعي كرد نميسطحي بار آن 
  )30تا  27هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن - 2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4« ةگزين - 62

يعنـي  ( 2qو  1qاز طـرف   3qبا توجه به جهت برايند نيروهاي وارد بر بار 

3F


  .منفي باشد 1qحتماً بايد ) 

                  

  
6 692 323 2 2 2

23

1 10 2 109 10 20
3 10

| q || q |
F k N

r ( )

 


  

    


  

23 233
3

2 2
3 3 3 1

45 3 5 53 6

F F
sin F

F sin

sin


    


     
 

  

  3 3
20 20 51

5

F F N     

  )10تا  5اي ه صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

 )نهالي سيدامير نيكويي(  »3« ةگزين - 63

را مشخص كرده و مقدار آنها را حساب  2qدر حالت اول نيروهاي وارد بر 
  : كنيم مي

   
21 212 122 2 2

12

2 0 5
4

| q || q | q q q
F k F k / k

r d d


     

22 332 322 2 2
32

2 2 4| q || q | q q q
F k F k k

r d d


     

كه اين دو نيرو در خلاف جهت يكديگرند، برايند آنها برابر با  ا توجه به اينب

q
F / k

d


2
23   .  شود مي5

  : در حالت دوم نيز داريم

  
21 212 122 2 2

2 2| q | | q | q q q
F k F k k

r d d


     

22 332 322 2 2
32

2 3 6| q || q | q q q
F k F k k

r d d


     

جهت بوده و برايند آنها  با توجه به علامت بارها، اين دو نيرو هم

q
F k

d
 

2
  . شود مي 28

در حالت دوم به حالت 2qدر نتيجه نسبت اندازة برايند نيروهاي وارد بر

  :  اول برابر است با

q
k

F d
F q

/ k
d


 

2
2

2
2

8 16
7

3 5
  

  )10تا  5هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن – 2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3« ةگزين - 64

مثبـت اسـت    1qشوند، پـس بـار    خارج مي 1qخطوط ميدان الكتريكي از بار 

1 0(q )  2و اين خطوط وارد بارq 2شوند، بنابراين بار  ميq   منفـي اسـت .

2 0(q )      2از طرفي چون انحناي خطوط ميـدان الكتريكـي اطـراف بـارq 

 2qپـس انـدازة بـار    .) تر است تراكم خطوط ميدان الكتريكي كم(تر است،  كم

  :است 1qكوچكتر از اندازة بار 

  
1
2
2 1

0
0

q

q

| q | | q |


 
 
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  10:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

، تـراكم خطـوط ميـدان    2qتـا بـار    1qچنين در مسـير حركـت از بـار     هم
بنـابراين  . شـود  ابتدا كم و سپس زيـاد مـي  ) اندازة ميدان الكتريكي(الكتريكي 

  . يابد د بر هر باري، ابتدا كاهش و سپس افزايش مياندازة نيروي الكتريكي وار
  )18و  17هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )زاده مهدي ميراب(  »1« ةگزين - 65

كـاري كـه   . شـود  به بار الكتريكي در فضاي ميدان، نيروي الكتريكي وارد مـي 
دهد، برابر با منفي تغييرات انـرژي   جايي بار انجام مي در جابهميدان الكتريكي 

جـايي بـه    در جابـه qتغيير پتانسيل الكتريكي بار. پتانسيل الكتريكي بار است
  : ، برابر است باEدر ميدان يكنواخت به بزرگيdاندازة

U E | q | dcos     
6 2 6200 1 10 4 10 1 8 10U J               

  : طبق اصل پايستگي انرژي مكانيكي داريم

2 6 6 21 10 8 10 4 102 2U K U mv v              

2 4 2 200m cm
v v

s s
      

  )23تا  19هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

 )احسان كرمي(  »3« ةگزين - 66

  : انرژي جنبشي نوشت  - توان طبق قضية كار  براي كار ميدان روي الكترون مي

B AW K K K     
  

21 02 BE | q | dcos mv     

2 19 1 31 218 10 1 6 10 10 0 9 102 B/ cos v             

18 31 2912 8 10 102 B/ v       

12 2 6256 1610 109 3B B
m

v | v |
s

       

  )23تا  21هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن - 2فيزيك (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2« ةگزين - 67

  E| F | mg | q | E mg    

  

31 10 10
500

mg
| q |

E

 
  

  

  4 4 51 10 0 2 10 2 105| q | / | q | C           

  )21تا  19هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

 )مصطفي كياني(  »2« ةگزين - 68

  : كنيم ابتدا ظرفيت خازن را در حالت جديد حساب مي

C A dA
C

d C A d


     


2 2 2 10
1 1 1 2

  

2 1 2 1 1 21 2 2 2 1
1 1

1 12 2
, , d d , A A C d

C d
          

C
C C

C
   2 1 2

1
1 44   

از طرف ديگر، چون خازن از مولد جدا شده است، بار الكتريكي آن ثابت 

Qراين با استفاده از رابطة بناب. ماند مي
U

C


2

  : توان نوشت مي 2

U JU C U C
U J

U C C
    1 1002 1 2 2 2

1 2 2
4 400100  

  )40تا  32هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن - 2فيزيك (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1« ةگزين - 69

21طبق رابطة 
2U CVون ، چ ـV    ،در صـورتي انـرژي    ثابـت اسـت

تـوان   بنابراين مي. ماند كه ظرفيت خازن نيز ثابت بماند خازن نيز ثابت مي
  :نوشت

  2 12 1 2 1
2 1

A
C

d A A
C C

d d


     


   

  2 1
1 1 2

1 2 1
24 2 2

1 2 1 24 2
, /

d / mm , A A

/
d mm

d /
   
 

     

  2 4 2 2 2d / / mm      
2پس بايد فاصلة بين دو صفحه را  2/ mm دهيم كاهش.  

  )40تا  32هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

 )فرشيد رسولي(  »1« ةگزين -70

  : كنيم ابتدا حجم سيم را محاسبه مي
m

V
   

ميدان 
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  11:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

3
3 3

10 10 14 4000 4000 4000 400
g kg

V m
Vcm m

       

  :  ر است باطول سيم براب

61 5 10400V A. L L      

610 5002000L m    

  : كنيم از رابطة مقاومت الكتريكي سيم رسانا استفاده مي

6
5008

5 10
L

R
A 

    


  

88 10 ( . m)      
  )56تا  51هاي  صفحه -جريان الكتريكي – 2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2« ةگزين - 71

نمايش دهيم، با Vرا با اگر اختلاف پتانسيل دو سر قطعه سيم به طول

توجه به اين كه جريان گذرنده از اين قطعه و كـل سـيم يكسـان اسـت،     

  :خواهيم داشت

  V V R VAI V V V V
R R R R RA

         



   

  )56تا  49هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3« ةگزين - 72

با توجه به نمودار، مشخص است كه با افزايش دمـا، مقاومـت جسـم كـاهش     

دهد ضريب دمايي مقاومت ويـژة ايـن جسـم     اين مطلب نشان مي. يافته است

بنابراين با اسـتفاده از رابطـة   . رسانا باشد، يك عدد منفي است د نيمتوان كه مي

  :توان نوشت مقاومت الكتريكي با دما، مي

  
0

1 0 2 0
200 0 200

2 1 0 91 C
R R , R / R

R R ( )
  
 

      

  0 00 9 1 200 0 9 1 200/ R R ( ) /         

  4 15 10 K        
  )54تا  52هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

 )فرد خسرو ارغواني(  »1« ةگزين -73

Vگذرد و طبق رابطة  وقتي كليد باز است، از مدار جريان نمي Ir   ،
كه كليد را  در صورتي. دهد آل نيروي محركة مولد را نشان مي سنج ايده ولت

  : پس داريم. شود مي 2Aوصل كنيم، جريان 

16 18 2 1V Ir r r          
  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي - 2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2« ةگزين - 74

پايانة مثبت باتري بـه پايانـة    از(در جهت جريان مدار  2Dو  1Dديودهاي 
دهنـد، در   اند و جريان را از خود عبور مـي  بسته شده) منفي آن يعني ساعتگرد

 3Dاين در حالي است كه ديـود  . روشن هستند 2Lو  1Lهاي  نتيجه لامپ
دهد و بـه همـين    ار بوده و جرياني از خود عبور نميدر خلاف جهت جريان مد

واقـع شـده، خـاموش خواهـد      3Dكه در همان شاخة ديود  3Lدليل لامپ 
  .بود

  )61و  60هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

 )فرشيد رسولي(  »2« ةگزين -75

a bV V Ir     
24 120 0 05 18a bV V / V      

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي – 2فيزيك (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2« ةگزين - 76

از تشـابه  . ترين ولتاژ دو سر مولد برابر بـا نيـروي محركـة آن اسـت     بيش
  . را تعيين كرد توان  ها مي مثلث

  7 129 6 9 6 4 V
/ /


   


  

  
  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )اسماعيل امارم(  »1« ةگزين - 77

   :جريان عبوري از مدار برابر است با
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1 2 4 3
1 2 3 4

2 4 3 1 8 11 4 2 1 8I A
r r r r

         
   

     
  

  :  داريمDو Aبراي اختلاف پتانسيل بين دو نقطة 

2 2 4 4 1A D A DV r I V V V          
0A D ADV V V     

  )66تا  61هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4« ةگزين - 78

دانيم،  جايي كه جهت جريان الكتريكي در اين قسمت از مدار را نمي از آن
 Bبه سمت نقطة  Aكنيم جهت آن مطابق شكل زير، از نقطة  فرض مي

و  Bبـه سـمت نقطـة     A، بـا حركـت از نقطـة    Iبراي محاسبة . باشد
  :    نوشتن تغيير پتانسيل الكتريكي هر جزء، داريم

  
  A BV IR Ir IR Ir IR V         1 1 1 2 2 2 3  

  A BV I I I I I V             4 10 2 6 6 1 3  

  1216 4 A BV V V
A BV V I

       

  12 16 4 16 8 0 5I I I / A          
 نادرسـت علامت منفي بدين معناست كه فرض ما در مورد جهت جريـان  

حـال بـراي محاسـبة    . بوده و جهت آن در خلاف جهت فرض شده اسـت 
  :  دهد، داريم آل نشان مي سنج ايده عددي كه ولت

  
  C D C DV Ir V V / V        1 1 10 0 5 2  

  11CD| V | V  11سنج عدد ولتC DV V      
  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

 )عابدي هوشنگ غلام(  »3« ةگزين -79

ها  كننده ل دو سر مصرفاختلاف پتانسي 4Vو  3V ،2Vكه  با توجه به اين
كه مربوط به توليدكنندة  1Vدهند حتماً عدد هر يك از آنها از  را نشان مي

1. (تر است مدار است كم 4V V  ،1 2V V  1و 3V V (  

  : ن شود كهدر تكميل توضيحات لازم است بيا
    (*1 2 3 4V V V V       
   (*1 2 4 3R R V V     

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي - 2فيزيك (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1« ةگزين - 80

نـوان محركـه و   ع  ها به ها، يكي از باتري شدن باتري با توجه به جهت بسته
  .عنوان ضدمحركه است  باتري ديگر به

Vاز رابطة   اختلاف پتانسيل دو سر باتري محركه rI     و اخـتلاف
Vپتانسيل دو سر باتري ضـدمحركه از رابطـة    r I       دسـت   بـه

جريان عبوري از مدار كاهش  Rجا كه با افزايش مقاومت  از آن. آيد مي
  :يابد، بنابراين مي

I

B A
I

: V rI V
( )

: V r I V





        
       

  

 Aچون در صورت سؤال ذكرشده كه اخـتلاف پتانسـيل دو سـر بـاتري     
عنـوان   بـه   Aو بـاتري    عنـوان محركـه    به Bكاهش يافته، پس باتري 

  .كند ضدمحركه در مدار عمل مي

  
A B

R ,RB A
r ,rA B

I
r r R

   
   

  
 

 
1 3
2 1  

  
B A

B A

I ( )*

I ( )**

  


     

4

6

  

  
2A AV V V

A A A

A A A

V r I

V r I

     


   
  

22 1Ar
A A A A( r I) ( r I ) I I A

            

  1 1 1 124 6
( ),( )* **

B A B A( )( ) V            

  
B A

A B

A B

I
r r R

R ,r ,r
I / A

 


 
     

  2 2 1
12 2 45  

Bجا كه  از آن A       پادسـاعتگرد  است، بنـابراين جريـان در مـدار
  . است

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
----------------------------------------------      

 باتري محركه

 باتري ضدمحركه
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  13:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2(شيمي        
 

  )حامد رواز(  »3« ةگزين  - 81

تر از فلزات واسطه در هواي مرطـوب   هاي يك و دو سريع فلزات اصلي گروه

  . دهند اكنش ميو

  )20صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2شيمي (  

----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابديني(  »1« ةگزين - 82

هـاي   تـوان دريافـت كـه طـي سـال      كتاب مي 4با توجه به نمودار صفحة 

ي، ، در مجموع ميزان توليد و مصـرف نسـبي مـواد معـدن    2015تا  2005

عبـارت  . (هاي فسيلي در جهان رو به افـزايش بـوده اسـت    فلزها و سوخت

  ) درست» آ«

بـه   2030تـا   2015هـاي   ميزان توليد و مصرف طبق نمـودار، طـي سـال   

  : صورت

  )درست» ب«عبارت . (مواد معدني است  <هاي فسيلي  سوخت  <فلزها  

عبـارت  . (انـد  منابع گوناگون در زمين به صورت يكسـان پراكنـده نشـده   

  ) نادرست» پ«

هـاي   طبق نمودار فقـط توليـد و مصـرف سـوخت     2015تا  2010از سال 

  ) نادرست» ت«عبارت . (فسيلي تقريباً ثابت بوده است

  )5و  4هاي  صفحه - قدر هداياي زميني را بدانيم - 2شيمي ( 

----------------------------------------------       

  )ماپي محمدعلي نيك(  »4« ةگزين -83

1lمنظور از    زيرلايةp وقتي زيرلاية . استp  ،داراي دو الكترون باشد

ترتيب در  به 34و  51است كه عناصري با عدد اتمي  14عنصر در گروه 

و » 2«هاي  گزينهبين ) »3«و » 1«هاي  رد گزينه(هستند  16و  15گروه 

6نيز قطعاً » 4« D  تري به  است خواص شيميايي نزديك 14كه در گروه

  . است خواهد داشت 14هم در گروه  كه آن  50عنصري با عدد اتمي 

  )16و  15، 11، 10، 6هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )مسعود روستايي(  »3« ةگزين - 84

  : واكنش ترميت

2 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Fe(l) Al O (s)    

آهن  آهن مذاب توليد شده براي جوشكاري خطوط راه. نادرست است) الف

  . كاربرد دارد

2:  مجموع ضرايب. درست است) ب 1 2 1 6     

  . درست است) پ

50 100 2856
x gFe

x gFe
g

     

1 2 2728 13 556 2 1
molFe mol Al g Al

?g Al gFe / g Al
gFe molFe mol Al

      

پذيري  گيرد پس واكنش را مي Feجاي  Alچون . نادرست است) ت

  . دارد Feتري از  بيش

  )25تا  20هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )نژاد ايمان حسين(  »1« ةگزين - 85

  : به صورت زير است  معادلة موازنه شده واكنش

3 4 2 42 2 3 2NaHSO CuSO NaCN H O NaHSO CuCN      

6
5  نسبت خواسته شده  

  )25تا  22هاي  صفحه - قدر هداياي زميني را بدانيم - 2شيمي (

----------------------------------------------       

  )امير قاسمي(  »3« ةگزين - 86

  . اند نادرست» ت«و » پ«درست و عبارات » ب«و » الف«عبارات 

  : »ت«تا » الف«بررسي عبارات 

اي كه هسته به  ها، نيروي جاذبه در يك دوره با افزايش تعداد پروتون) الف

   . يابد كند، افزايش مي ها وارد مي الكترون

خالص
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  14:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

از بالا به پايين با افزايش شعاع اتمي، سرعت و شدت  2در گروه ) ب

  . يابد واكنش با نافلزات افزايش مي

تر باشد، فعاليـت شـيميايي آن    در يك گروه هر چه شعاع اتمي فلز بيش) پ

  . تر خواهد بود نيز بيش

در يك دوره از چپ به راست با كاهش شعاع اتمي، تبديل فلز به ) ت

  . تر خواهد بود كاتيون سخت

  )20و  14تا  6هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )پيما محمدعلي نيك(  »2« ةگزين -87

  .  كنيم ليتر آب را محاسبه مي 16ابتدا هيدروژن مورد نياز براي توليد 

2 22 2
2 2

0 9 116 1 18
/ g H O mol H O

?mol H L H O
L H O g H O

    

2 2
2

1 0 81
mol H

/ mol H
mol H O

   

  . باشد 40%بايد  2مول هيدروژن بازده واكنش ظرف  8/0و براي توليد 

80 1
100 23

g Na mol Na

g Na g Na
 )115)ناخالصg Na  

%2 2
1 0 8 402 100
mol H R

/ mol H R
mol Na

      

  )25تا  22هاي  صفحه - قدر هداياي زميني را بدانيم - 2شيمي (

----------------------------------------------       

  )عارفه ذوالفعلي(  »3« ةگزين -88

مولكولي از نوع دوقطبي  تري متيل پنتان داراي نيروي بين - 4، 2، 2مادة آلي 

  تري نسبت به مادة آلي  دوقطبي القايي است و دماي جوش بيش - القايي 

  . تتر اس بيش) تعداد كربن(متيل هگزان دارد، زيرا جرم مولي آن  - 3

  )39تا  34هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »1« ةگزين - 89

  : هاي صورت سوال به ترتيب بررسي عبارت

  . باشد كربن مي 6زنجير اصلي داراي  Bو  Aهاي  در آلكان - درست

  . باشند ، تنها داراي يك شاخة فرعي متيل ميDو A،Cهاي آلكان - درست

  . اند فاوتمت Cو  Aهاي  آلكان - نادرست

هاي  شود كه به شاخه گذاري زنجير اصلي از سمتي انجام مي شماره - درست

گذاري از سمت چپ نيز  شماره Cدر ساختار (تر باشد  فرعي نزديك

  .)صحيح است

8صورت  به Cو Bفرمول مولكولي ساختارهاي - درست 18C H باشد مي .  

  )39تا  32هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )حامد رواز(  »3« ةگزين - 90

هاي موجود  ها بخش عمدة هيدروكربن آلكان. نادرست است) الف(عبارت 

عنوان  پذيري كم اغلب به دهند و به دليل واكنش كيل ميدر نفت خام را تش

  . روند سوخت به كار مي

  . درست است) ب(عبارت 

ها و اسيدها در نفت خام كم بوده و  مقدار نمك. نادرست است) پ(عبارت 

  . در نواحي گوناگون متغير است

  . درست است) ت(عبارت 

  )43صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4« ةگزين -91

تر از ده  كتاب درسي، گفته شده كه كم 29صفحة  13در توضيحات شكل 

... ها و  درصد از نفت خام مصرفي در دنيا براي توليد الياف و پارچه، شوينده

در وسايل نقليه به  رود و حدود نيمي از نفت خام به عنوان سوخت به كار مي

  .رود كار مي

)ناخالص(
)خالص(
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  15:  صفحه    رياضي يازدهماختصاصي      »99 نوروز -عيدانهزمون آ«پاسخ تشريحي 

  : هاي مختلف ميزان مصرف نفت خام در زمينه
  حدود نيمي از آن: سوخت در وسايل نقليه

  بخش اعظم نيم ديگر: تأمين گرما و انرژي الكتريكي
  تر از ده درصد كم: مادة اوليه براي ساخت كالاهاي مختلف

  )29صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »1« ةگزين -92

اتم كربن وجود دارد و دو گروه  5در شاخة اصلي هيدروكربن مورد نظر 
  . قرار دارد 4و يك گروه متيل روي كربن شماره  2متيل روي كربن شماره 

  . باشد خط آن به صورت زير مي –پس فرمول نقطه 

  
  )33و  32هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »3« ةگزين - 93

اي هستند، چون در ساختارشان هر اتم هاي سير شدهها هيدروكربنآلكان
 با اين وجود. كربن با چهار پيوند اشتراكي يگانه به چهار اتم ديگر متصل است

ها ندارد بلكه دليل  ها در آب ارتباطي با سير شده بودن آن نامحلول بودن آن
هاي مايع باعث  قرار دادن فلزات در آلكان. هاستآن ناقطبي بودن هيدروكربن

  . ها نرسد و دچار خوردگي نشوند شود كه آب به سطح آنمي
  )35صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

 ----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »3« ةگزين -94

  .آيد دي برمو اتان به دست مي -  2، 1از واكنش اتن با برم مايع، 
  : ها بررسي ساير گزينه

  . آيد از واكنش اتن و هيدروژن، اتان به دست مي: »1«گزينة 
  . آيد يدست م از واكنش آب و اتن در حضور اسيد، اتانول به: »2«گزينة 
  . آيد دست مي از واكنش اتن با هيدروژن كلريد، كلرو اتان به: »4«گزينة 

  )40و  36هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »3« ةگزين -95

2ها  فرمول عمومي آلكين 2n nC H  ت كه فقط گزينة سوم در آن اس
  . كند صدق مي

  )41صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »3« ةگزين -96
مقدار كربن دي اكسيد توليدي به ازاي هر كيلوژول انرژي براي بنزين برابر 

  .باشدگرم مي 104/0برابر با گرم و براي زغال سنگ  065/0با 
  )45و  44هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4« ةگزين -97
يكي از عوامل اصلي ابتلا به ديابت  نان، برنج و شكر، ةروي مصرف بي

  . بزرگسالي است
  )51صفحة  -سالمدر پي غذاي  -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4« ةگزين - 98
هاي آلي هستند كه به دليل تفاوت در  روغن و چربي از جمله تركيب

روغن داراي حالت . ساختارشان، رفتارهاي فيزيكي و شيميايي متفاوتي دارند
  . فيزيكي مايع بوده اما چربي جامد است

هاي روغن، پيوندهاي دوگانة  ديدگاه شيميايي، در ساختار مولكولاز 
  . تري نيز دارد پذيري بيش تري وجود دارد و واكنش بيش

  )56صفحة  -در پي غذاي سالم -2شيمي (  
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4« ةگزين -99

2N COc c  
cجرم موليظرفيت گرمايي مولي  

       112 16 28g.mol  جرم موليCO  
12 14 28( ) g.mol  2 مولي جرمN  

  

2

28 128
CO

N

c

c


  

  
  

  )58و  57هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (  
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »2« ةگزين - 100
انجام واكنش زير، با جذب گرما سبب خنك شدن محتويات داخل يخچال 

   . شود صحرايي مي

2 244 1H O(l) / kJ H O(g)   
  )60صفحة  -در پي غذاي سالم -2شيمي (  

  

COc  جرم موليCO   

2Nc  2جرم موليN  

   COظرفيت گرمايي مولي 
  2Nظرفيت گرمايي مولي 


